
Schema bomboniera portachiavi Simone 
 

Gambe (blu) (2 Pezzi) 

Lavorate a spirale senza chiudere i giri (tecnica per gli amigurumi) 

Cerchio magico 

1° giro  Lav. 6 m.b. 

2° giro   Lav. 9 m.b. (1 m.b. + 1 aumento) 

3° giro Lav. 9 m.b.  

4° giro Lav. 6 m.b. (1 m.b. + 1 diminuzione) 

5°-10°  giro Lav. 6 m.b.  

6°-10° giro Lav. 30 m.b. 

Unire le due gambe con 12 m.b. 

11° giro lav. 12 m.b. 

12° giro lav. 12 m.b. 

 

Continuate con il rosso per fare il busto 

 

1°-3°  giro Lav. 12 m.b.  

Unire le 2 braccia così composte  mano (bianco) 

Con 24 m.b.   (4° giro)   Cerchio magico 

      1° giro Lav. 6 m.b. 

      2° giro Lav 8 m.b.  (2 m.b. + 1 aumento) 

      3° giro Lav 6 m.b.  (2 m.b. + 1 diminuzione) 

      Braccio (rosso) 

      Cerchio magico 

      1°-5° giro Lav. 6 m.b. 

 

5°-6°-7° giro Lav 1m.b. e 1 diminuzione fino ad arrivare a 6 m.b. 

 

Testa (bianco) 

Cerchio magico  

1° giro Lav. 7 m.b. 

2° giro Lav. 14 m.b. (1 m.b. e 1 aumento) 

3°-5° giro Lav. 14 m.b. 

6° giro Lav. 7 m.b. (1 m.b. + 1 diminuzione) 

 

 



Orecchie (bianco) (2 pezzi) 

Cerchio magico 

1° giro Lav. 6 m.b. 

2° giro Lav. 9 m.b. (1 m.b. e 1 aumento) 

3°-5° giro Lav. 9 m.b. 

6° giro Lav. 6 m.b. (1 m.b. + 1 diminuzione) 

7°-9° giro Lav. 6 m.b. 

 

 

Assemblate bene tutti i pezzi e ricamate a piacere il musetto di Simone. 

 

Buon lavoro!! 

 

Legenda  m.b = maglia bassa  lav. = lavorate 

 


